



# КЛАСИЧНИЙ ПРИВАТНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Код ЄДРПОУ 19278502

## НАКАЗ

" 01 " Березня 2024 р.

№ Н/д

м. Запоріжжя

### Про склад комісій для проведення творчого конкурсу та рейтингування мотиваційних листів вступників у 2024 році

Відповідно до п. 3 розділу 1 Положення про Приймальну комісію Фахового коледжу Класичного приватного університету, Положення про мотиваційний лист вступника до Фахового коледжу КПУ та на підставі рішення Приймальної комісії (протокол №2 від 26.02.2024)

### НАКАЗУЮ:

1. Створити такі підрозділи приймальної комісії Фахового коледжу КПУ:
  - 1.1 Комісія для проведення творчого конкурсу (оцінювання рівня фізичних здібностей) вступників, які беруть участь у конкурсному відборі на навчання за освітньо-професійним рівнем «фаховий молодший бакалавр» у 2024 році, у складі:

№	ПІБ голови та членів комісії	Посада
1	Матвеев Костянтин Миколайович – голова комісії	голова циклової комісії фізичної культури і спорту Фахового коледжу КПУ
2	Клочко Любов Іванівна – член комісії	викладач циклової комісії фізичної культури і спорту Фахового коледжу КПУ
3	Торгашин Олег Олександрович – член комісії	викладач циклової комісії фізичної культури і спорту Фахового коледжу КПУ

- 1.2 Комісія для рейтингування мотиваційних листів вступників, які беруть участь у конкурсному відборі на навчання за освітньо-

професійним рівнем «фаховий молодший бакалавр» у 2024 році, у складі

№	ПІБ голови та членів комісії	Посада
1	Огаренко Тетяна Юріївна – голова комісії	Заступник директора з НВР Фахового коледжу КПУ
2	Мартиненко Лейла Маліківна – член комісії	завідувач відділення Фахового коледжу КПУ
3	Сорочишина Наталя Анатолівна – член комісії	викладач циклової комісії загальноосвітньої підготовки та соціально – економічних дисциплін Фахового коледжу КПУ

- Головам комісії Матвееву К.М. та Огаренко Т.Ю. забезпечити дотримання вимог Положення про Приймальну комісію Фахового коледжу Класичного приватного університету, Положення про мотиваційний лист вступника до Фахового коледжу КПУ
- Контроль за виконанням наказу покласти на директора Фахового коледжу КПУ (секретаря відповідального Приймальної комісії) Яценко Л.І.

Ректор



Віктор ОГАРЕНКО

Виконавець:

Лариса ЯЦЕНКО, т 111